

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	mkowalczyk
NO_DOC_EXT:	2020-113316
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	marta.kowalczyk@mazovia.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Województwo Mazowieckie

Adres pocztowy: UL.JAGIELLOŃSKA 26

Miejscowość: WARSZAWA

Kod NUTS: PL9 MAKROREGION WOJEWÓDZTWO MAZOWIECKIE

Kod pocztowy: 03-719

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marta Kowalczyk

E-mail: marta.kowalczyk@mazovia.pl

Tel.: +48 223141671

Faks: +48 223141670

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mazovia.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa, montaż, instalacja sprzętu i oprogramowania komputerowego na potrzeby wojewódzkich samorządowych jednostek organizacyjnych

Numer referencyjny: OR-ZW-II.ZP.D.272.41.2020.MK

II.1.2) **Główny kod CPV**

30210000 Maszyny do przetwarzania danych (sprzęt)

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, montaż, instalacja sprzętu i oprogramowania komputerowego na potrzeby wojewódzkich samorządowych jednostek organizacyjnych

Zestawy komputerowe z oprogramowaniem; Notebooki z oprogramowaniem; Drukarki kolorowe formatu A4.;

Drukarka przenośna; Drukarki cz/b formatu A4; Drukarki kolorowe formatu A3; Drukarki cz/b formatu A3;

Drukarki do etykiet/kodów kreskowych; Skanery formatu A4.; Skaner formatu A3; Skaner biblioteczny; Serwery

z oprogramowaniem; Macierze dyskowe; Pracownia terminalowa; Oprogramowanie dodatkowe do komputerów, serwerów i pracowni terminalowej wg specyfikacji dla poszczególnych części

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/08/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: mkowalczyk
Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-101585
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 150-367340
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 31/07/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/09/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/09/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/09/2020

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 16/09/2020

Czas lokalny: 10:10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: